Я, гражданка США, Лиза Сеферян ответственно заявляю, что стала жертвой мошеннических действий со стороны собственника и директора ООО «Адвокатская компания «Рубикон» Никулина Павла Владимировича, которая зарегистрирована в г. Харькове по ул. Серпова дом 4 офис 28 (ЕГРПУО 36458162). Этот мошенник мне представился профессиональным адвокатом, тогда как в реальности он адвокатом не является. 
Итак, в мае 2018 года умер мой брат и у меня возникло право на наследство квартиры, находящейся в г. Киеве. Через интернет я обратилась в ООО «Адвокатская компания «Рубикон» и имела несчастье познакомиться с директором компании Никулиным П.В., который заверил меня, что его компания и он сам являются профессионалами в данных вопросах. 
После подписания договора, 14.07.2018 года, в котором были оговорены объем работ и оплата, я через платежную систему «western union» в течении года перечислила Никулину П.В. 7 540 долларов США, из которых 5 440 долларов США должны были быть внесены Никулиным П.В. от моего имени в качестве налога на прибыль при переоформлении квартиры, 1 700 долларов США как оплата юридических услуг Никулина П.В. и остальные денежные средства как оплата различных выписок, переводов и услуг нотариуса. После последнего перевода денежных средств в сумме $5,440 которые предназначались для оплаты 19.5% государственного налога в июне 2019 года, Никулин П.В. начал уклоняться от общения, перестал брать трубку. На оговариваемый нами срок – конец августа 2019 года документы на оформление наследства готовы не были, налог на прибыль от моего имени уплачен не был. Никулин П.В. прислал мне сообщение в мессенджере Фейсбука, что он хочет разорвать наш договор и после этого пропал, предварительно заблокировав меня в этом мессенджере. 
Прилетев в Киев, я была вынуждена заново понести расходы на оформление наследства, в том числе уплатить налог на прибыль и другие платежи. общая сумма которых составила свыше $7,000. Как видите, мои расходы на оформление квартиры были удвоены за счёт незаконно присвоенных денег Никулиным Павлом.
В течении времени пребывания в Киеве я пыталась связаться с Никулиным П.В., встретиться с ним, но он игнорировал мои звонки. 
Таким образом, Никулин Павел Владимирович (ИНН 2888702876), путем обмана завладел моими денежными средствами в сумме 7 540 долларов США. Соответствующие заявления уже написаны в правоохранительные органы. 
Прошу принять эту информацию к сведению и помочь опубликовать её чтобы предупредить других  никогда не иметь дел с таким непорядочным и недостойным человеком, как Никулин П.В.
Прилагаю следующие документы:
· Договор
· Доверенность
· счета от Рубикона на перевод денег 
· подтверждения денежных переводов
· [bookmark: _GoBack]скриншоты последних переписок.
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