Наша ситуация:
Мы - держатели жилищных облигаций ООО “Жилстройкомплект” (ЖСК), нас более 300 человек. В течение 2017-2019 гг. мы внесли 100% оплату постройки наших квартир в жилом комплексе «Грушевский посад» объекта «Многоквартирные жилые дома со встроенными помещениями торгово-административного назначения в границах пр. Дзержинского, ул. Щорса» в г. Минске (далее Грушевский посад, ГП). Однако, стройка не ведётся почти весь 2020 год – работы остановились ещё в начале года, когда не было каких-либо ограничений, связанных с пандемией [1, 2]. В настоящее время стройка выглядит заброшенной. Степень готовности объекта не менялась с начала года: дом 3 секции 1-2 готовы на 89%, секции 3-4 – на 30%, дом 4 готов на 4% [3], однако на его месте не видно следов начала строительства.
На основании информации из открытых источников, мы полагаем, что в нашем случае имеет место быть вывод денег дольщиков за границу. Множество аффилированных юрлиц созданы собственниками ЖСК Ильёй и Алесей Волохами и другими дожностными лицами. Они регистрировали себя как ИП в Беларуси, заключали контракты друг с другом или подконтрольными структурами (с занижением цены) [4]. По подсчётам того же источника, Алеся Петровна Волох заработала всего за пол-года сдачи в аренду имущества компании мужа почти миллион долларов. 
У Жилстройкомплект арестованы расчетные счета. В то же время, в отношении Волоха И. П. проводятся проверки по делу о преднамеренном банкротстве строительной компании [5, 6]. Так же просрочено исполнение обязательств по жилищным облигациям 28-29 выпусков [7], так же генподрядчик ООО "Генеральный подрядчик", принадлежащий тем же лицам, находится в стадии ликвидации, и до 23 декабря 2020 г. возможно предьявлять претензии [8]. То же ООО является поручителем по обеспечению жилищных облигаций 34 выпуска, минфином направлено предписание Жилстройкомплект  о необходимости замены обеспечения по выпущенным жилищным облигациям [8]. 18.08.2020 экономический (хозяйственный) суд признал государственную регистрацию ООО ЖСК недействительной. ООО "Строительная компания Жилстройкомплект" – другой подрядчик, принадлежащий Волоху И. П., признан банкротом и в стадии ликвидации [9].
Тем же собственникам принадлежат активы в Польше, куда предположительно и осуществлялся вывод средств [10, 11]. В настоящее время на руководителей ООО “Генподрядчик” заведено дело в Сделственном Комитете по 242 статье – уклонение ИП или должностного лица юридического лица от погашения по вступившему в законную силу судебному постановлению кредиторской задолженности в крупном размере.
Волох И. П., находясь в Польше, продолжает и дальше закладывать оставшееся имущество и 11.12.2020 получил под залог оставшегося ликвидного имущества кредитные средства, которые под предлогом строительства также могут быть выведены за границу, т.е. в Польшу. Имеется информация, что возможно под обеспечение кредита заложены еще не построенные помещения в жилом доме номер 3 по генплану. Кредит предоставлен РРБ банком не под строительство указанного жилого дома. Указанная ситуация еще больше ухудшает положение граждан, держателей жилищных облигаций. 
Мы неоднократно встречались с представителями власти – Мингорисполкома [12], администрации Московского района Минска [13, 14]; получали заверения от чиновников относительно разрешения ситуации [15–17]; по центральным телеканалам выходили сюжеты о нашей проблеме [18–20], и даже выпустили открытое обращение Президенту [4], однако, до настоящего времени к нам не прислушались.
Всё это время многие из нас выплачивают кредит за украденные мошенниками деньги и снимают параллельно квартиру, у них растут дети, а это будущее нашей страны!
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