Mont и «Код безопасности» на связи с партнёрами из УФО

6 сентября представители группы компаний MONT и российского вендора программного обеспечения «Код Безопасности», креативный и технологический потенциал которого позволяет обеспечить исчерпывающий уровень информационной защиты предприятиям малого, среднего и крупного бизнеса исключительно за счёт собственных технологических решений, провели бизнес-ужин с региональными партнёрами Уральского федерального округа. 

В ходе мероприятия состоялся диалог, представляющий большой интерес для всех участников партнёрской встречи. Были подняты и освещены актуальные вопросы замещения продукции зарубежных вендоров лучшими программными решениями отечественных разработчиков, которые открывают новые возможности для отечественного бизнеса. 

Обсуждались вопросы информационной безопасности, приобретшие ещё большую актуальность в предлагаемых обстоятельствах сложившейся общемировой геополитической ситуации. Прозвучали интересные мнения, касающиеся потенциала развития IT- и ИБ-рынка России на фоне имеющихся санкционных ограничений. Эксперты «Кода Безопасности» рассказали партнёрам о произошедших изменениях в продуктовой линейке компании, представив вниманию собравшихся немало интересных новинок. 

По завершении официальной части мероприятия состоялась неформальная часть с приглашением участников деловой встречи в новый гастрономический ресторан столицы Урала и «винное казино», где можно было продегустировать качественную продукцию отечественных производителей из Крыма и других винодельческих регионов России. 

Состоявшееся мероприятие в Екатеринбурге ещё раз подтвердило, что группе компаний MONT, всероссийскому дистрибьютеру программного обеспечения, а также ведущему отечественному вендору систем информационной защиты «Код Безопасности» важна коммуникация с партнёрами из разных регионов страны для совместного обсуждения наиболее важных и актуальных тем. 
