Главному врачу 
ГБУЗ МО Раменской областной больницы
МАРКИТАН С.В.  
От Крикунова Ильи Алексеевича
Проживающему по адресу: 140105, МО, г. Раменское, ул. Мира, дом 2, кв. 43
economiczzzintelligence@gmail.com

На Ваш исходящий № 838-ог от 13.02.2023 сообщаю, что врачом Гнездюк, мне действительно 07.02.2023 года (копию прилагаю) было выдано направление, которое  не было надлежащим образом оформлено ( в т.ч. не указано медицинское название  исследования на которое она меня направляет- «спайс, скриннинг»-это личное «изобретение» Гнездюк, которое еще раз доказывает ее некомпетентность)  и зарегистрировано.
 Кроме того, на мой вопрос, где находится данное учреждение Гнездюк заявила, что не знает, и дала номер мобильного телефона по которому, якобы, «мне все расскажут», кроме того Гнездюк заявила, что результаты из неизвестно где находящегося учреждения я должен представить ей не позднее 08.02.2023 года.
На мой вопрос какими нормативными актами регламентируются  данные крайне ограниченные  сроки дополнительных  исследований  Гнездюк ответить не смогла, но сказала: «Ну это же в Ваших интересах, раз Вам нужна справка». 
С этим вопросом ( о нормативной базе регламентирующей порядок дополнительных исследований) я обратился к заведующему отделением  Ким А.Г., который не переставая общаться по мобильному телефону, даже не дал закончить мой вопрос к нему: «Мне Вам сказать нечего все вопросы к врачу (Гнездюк)»
По номеру мобильного телефона сообщенной мне Гнездюк я дозвониться не смог в период с 7 по 9 февраля 2023 года, в связи с чем учитывая предположительно ограниченные сроки сдачи повторных анализов, а также необходимости получения формы 003 о/у мной был сдан анализ (Исследование мочи на выявление употребления синтетических каннабиноидов (спайсов) в клинике проводящие данные исследования и имеющую соответствующую лицензию.
Отбор мочи производился 10.02.2023 в условиях исключающих возможность замены или подлога биологического материала под контролем медицинского работника в одноразовые контейнеры.
Результаты исследования  прилагаю.
Информация о лицензии https://roszdravnadzor.gov.ru/services/licensesРегистрационный номер Л041-01137-77/00311104
На основании выше изложенного, 
ПРОШУ:
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1. Выдать мне справку формы 003 о/у оплаченную мной 07.02.2023 года

14.02.2023                               Крикунов Илья Алексеевич
 
