2

Дело № 1 - 60/2023 г.
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
адрес                                                                              16 октября 2023 года
Хорошевский районный суд адрес в составе:
председательствующего судьи Хорошевского районного суда адрес Жуковой О.В.,
при секретарях судебного заседания: фио, фио, фио, фио,
с участием:
государственного обвинителя - помощника Хорошевского межрайонного прокурора адрес фио, 
подсудимого Борисенко А.Б.,
его защитника - адвоката Май В.Ю.,
а также потерпевших фио и фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:
Борисенко Алексея Борисовича, паспортные данные, гражданина РФ, с высшим образованием, работающего, женатого, имеющего малолетнего ребенка паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, судимого:
-24.12.2012 года Замоскворецким районным судом адрес по ч. 3 ст. 159, ч. 3 ст. 159, ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ, на основании ч. 3 ст. 69 УК РФ, к 03 годам лишения свободы, с приминением ст. 73 УК РФ, условно, со штрафом в размере сумма, без ограничения свободы, с испытательным сроком в течение 04 лет,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159, ч. 4 ст. 159, ч. 4 ст. 159 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Борисенко А.Б. совершил мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием, в особо крупном размере.
Так, он, (Борисенко А.Б.), в июне 2015 года, точные дата и время органом предварительного следствия не установлены, действуя из корыстных побуждений, в целях материального обогащения, имея преступный умысел, направленный на хищение денежных средств, принадлежащих Крикунову И.А., в ходе личных встреч и общения посредствам телефона, умышленно сообщил Крикунову И.А. заведомо ложные сведения о возможности оказать Крикунову И.А. содействие в гарантированном предоставлении организации, которую укажет Крикунов И.А., кредита в размере сумма. Он, (Борисенко А.Б.), сообщил Крикунову И.А., что стоимость его услуг по содействию в гарантированном предоставлении кредита составит 3 % от запрашиваемой суммы и что для начала его действий ему необходимо оплатить 1 % от запрашиваемой суммы, то есть сумма, а оставшиеся 2 % от запрашиваемой суммы оплатить после подписания договора, на что Крикунов И.А. согласился, поскольку он был знаком с ним, (Борисенко А.Б.), с 2009 года и находился с ним в доверительных отношениях. После чего, будучи введенным им, (Борисенко А.Б.), в заблуждение, Крикунов И.А. дал указание фио и фио перевести находящиеся в их пользовании принадлежащие Крикунову И.А. денежные средства на указанные им, (Борисенко А.Б.), счета, для оплаты его, (Борисенко А.Б.), услуг по гарантированному получению кредита. Далее, фио 09 июня 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, по средствам денежных переводов «Колибри» ПАО «Сбербанк», осуществил перевод на его, (Борисенко А.Б.), имя денежных средств в сумме сумма, которые были получены им, (Борисенко А.Б.), 09 июня 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, в дополнительном офисе ПАО «Сбербанк» по адресу: адрес. Далее, фио 10 июня 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, по средствам денежных переводов «Колибри» ПАО «Сбербанк», осуществил перевод на его, (Борисенко А.Б.), имя денежных средств в сумме сумма, которые были получены им, (Борисенко А.Б.), 10 июня 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, в дополнительном офисе ПАО «Сбербанк» по адресу: адрес, д. 40, корп. 3, 11 июня 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, по средствам денежных переводов «Колибри» ПАО «Сбербанк» осуществил перевод на его, (Борисенко А.Б.), имя денежных средств в сумме сумма, которые были получены им, (Борисенко А.Б.), 11 июня 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, в дополнительном офисе ПАО «Сбербанк» по адресу: адрес, д. 75 корп. 1, 13 июня 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, по средствам денежных переводов «Колибри» ПАО «Сбербанк», осуществил перевод на его, (Борисенко А.Б.), имя денежных средств в сумме сумма, которые были получены им, (Борисенко А.Б.), 13 июня 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, в дополнительном офисе ПАО «Сбербанк» по адресу: адрес, ул. фио, д. 18. Далее, фио 16 июня 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, по средствам денежных переводов «Колибри» ПАО «Сбербанк» осуществил перевод на его, (Борисенко А.Б.), имя денежных средств в сумме сумма, которые были получены им, (Борисенко А.Б.), 16 июня 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, в дополнительном офисе ПАО «Сбербанк» по адресу: адрес. Далее, фио 18 июня 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, по средствам денежных переводов «Колибри» ПАО «Сбербанк» осуществил перевод на его, (Борисенко А.Б.), имя денежных средств в сумме сумма, которые были получены им, (Борисенко А.Б.), 18 июня 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, в дополнительном офисе ПАО «Сбербанк» по адресу: адрес. Далее, фио 24 июня 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, по средствам денежных переводов «Колибри» ПАО «Сбербанк» осуществил перевод на его, (Борисенко А.Б.), имя денежных средств в сумме сумма, которые были получены им, (Борисенко А.Б.), 24 июня 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, в дополнительном офисе ПАО «Сбербанк» по адресу: адрес, д. 18, 04 июля 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, по средствам денежных переводов «Колибри» ПАО «Сбербанк» осуществил перевод на его, (Борисенко А.Б.), имя денежных средств в сумме сумма, которые были получены им, (Борисенко А.Б.), 04 июля 2015 года, в период времени с 08 часов 00 минут по 20 часов 00 минут, точное время органом предварительного следствия не установлено, в дополнительном офисе ПАО «Сбербанк» по адресу: адрес, д. 11, корп. 1. Далее, фио по указанию фио перевел денежные средства, принадлежащие Крикунову И.А., со счета ООО «Аксис» № 40702810200020017640, открытого в дополнительном офисе ПАО «ВТБ 24» по адресу: адрес на банковский счет, принадлежащий ему, (Борисенко А.Б.), № 40817810200000594689, открытый в адрес Банк» по адресу: адрес, а именно: 26 июня 2015 года перечислил сумма, 30 июня 2015 года перечислил сумма, 03 июля 2015 года перечислил сумма, 06 июля 2015 года перечислил сумма; 07 июля 2015 года перечислил сумма; 08 июля 2015 года перечислил сумма; 13 июля 2015 года перечислил сумма, 14 июля 2015 года перечислил сумма, 16 июля 2015 года перечислил сумма, 20 июля 2015 года перечислил сумма. 
После чего, он, (Борисенко А.Б.), продолжая реализацию своего выше приведенного преступного умысла, не намереваясь исполнять взятые на себя обязательства, продолжая вводить в заблуждение фио, на требования последнего о получении кредита, переносил даты и места встреч для подписания договора, а также попросил неосведомленного о его преступном плане фио позвонить фио и сообщить ложные сведения о якобы подготовке кредитного договора, что последний и сделал.
Далее, он, (Борисенко А.Б.), продолжая реализацию своего выше приведенного преступного умысла, не намереваясь исполнять взятые на себя обязательства, документы на получение кредита не подал, на требования фио вернуть полученные от него деньги, стал скрываться от последнего.
Таким образом, он, (Борисенко А.Б.), злоупотребляя доверием фио, похитил принадлежащие последнему денежные средства в общем размере сумма, распорядившись похищенными денежными средствами по своему усмотрению, тем самым, причинив Крикунову И.А. материальный ущерб в особо крупном размере. 
Он же, (Борисенко А.Б.), также совершил мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием, в особо крупном размере. 
Так, он, (Борисенко А.Б.), с 2014 года, будучи знакомым с Галкиным М.С., находясь с последним в доверительных отношениях, имея преступный умысел, направленный на хищение денежных средств фио, действуя из корыстных побуждений, в целях материального обогащения, в неустановленном органом предварительного следствия месте на территории адрес, в период с 19 сентября 2015 года по 07 октября 2015 года, более точное время органом предварительного следствия не установлено, в ходе беседы с Галкиным М.С., воспользовавшись доверительными отношениями с последним, злоупотребляя его доверием, представился ему совладельцем ООО «Время Успех», не являясь на самом деле таковым, и сообщил ему ложные сведения о наличии у него якобы полномочий по отчуждению имущества ООО «Время Успех», а, затем, предложил ему, (Галкину М.С.), приобрести автомобиль марки марка автомобиля г.р.з. М 898 КН 777, принадлежащего на праве собственности ООО «Время Успех», за сумма, не обладая при этом правом продажи выше указанного автомобиля, тем самым, введя в заблуждение фио, который, будучи введенным в заблуждение им, (Борисенко А.Б.), не зная о реальных намерениях последнего похитить его денежные средства, 07 октября 2015 года, точное время органом предварительного следствия не установлено, находясь в квартире № 27, расположенной по адресу: адрес, передал ему, (Борисенко А.Б.), денежные средства в размере сумма в качестве оплаты за приобретенный у последнего автомобиль марки марка автомобиля г.р.з. М 898 КН 777. Далее, он, (Борисенко А.Б.), действуя во исполнение своего преступного умысла, передал в пользование Галкину М.С. выше указанный автомобиль и, продолжая вводить в заблуждение фио относительно своих истинных намерений, сообщил Галкину М.С., что он якобы до 15 октября 2015 года оформит право собственности на выше указанный автомобиль на имя фио, при этом, не намереваясь исполнять взятые на себя обязательства, получил от фио денежные средства в сумме сумма.
Таким образом, он, (Борисенко А.Б.), злоупотребляя доверием фио, похитил принадлежащие последнему денежные средства в размере сумма, которыми распорядился по своему усмотрению, тем самым, причинив Галкину М.С. материальный ущерб в особо крупном размере.
Он же, (Борисенко А.Б.), также совершил мошенничество, то есть хищение чужого имущества, путем злоупотребления доверием, в особо крупном размере.
Так, он, (Борисенко А.Б.), примерно в сентябре 2014 года, познакомился с Антоновым А.В., с которым стал поддерживать доверительные отношения. Далее, в ходе совместного общения, Антонов А.В., доверяя ему, (Борисенко А.Б.), обратился к последнему с вопросом, куда возможно вложить денежные средства для получения прибыли. После чего, он, (Борисенко А.Б.), реализуя возникший преступный умысел, направленный на хищение денежных средств фио, действуя из корыстных побуждений, в целях материального обогащения, злоупотребляя доверием фио, сообщил последнему ложные сведения о том, что он якобы имеет возможность помочь Антонову А.В. вложить его денежные средства в бизнес по поставке и продаже пива из Белоруссии, и, на что Антонов А.В., доверяя ему, (Борисенко А.Б.), согласился.
Далее, он, (Борисенко А.Б.), реализуя свой выше приведенный преступный умысел, в период времени с 28 ноября 2014 года по 29 ноября 2014 года, находясь раздевалке фитнес - клуба «Резиденция», расположенного по адресу: адрес, адрес, получил от фио денежные средства в сумме сумма, при этом, не имея намерений и возможности выполнить взятые на себя обязательства, пообещав вложить данные денежные средства в бизнес по продаже пива.
Затем, он, (Борисенко А.Б.), реализуя свой выше приведенный преступный умысел, в начале декабря 2014 года, точное время органом предварительного следствия не установлено, находясь по адресу: адрес, получил от фио денежные средства в сумме сумма, при этом, не намереваясь выполнить взятые на себя обязательства, пообещав вложить денежные средства в бизнес по продаже пива.
Далее, он, (Борисенко А.Б.), реализуя свой выше приведенный преступный умысел, в целях введения в заблуждение фио, попросил неосведомленного о его, (Борисенко А.Б.), преступном умысле фио передать Антонову А.В. два ящика пива белорусской марки, якобы из партии пива, которую, он, (Борисенко А.Б.), заказал на деньги фио, и, будучи неосведомленным о его, (Борисенко А.Б.), преступном умысле фио, в один из дней декабря 2014 года, точная дата органом предварительного следствия не установлена, встретился с Антоновым А.В. и передал последнему два ящика пива.
Затем, он, (Борисенко А.Б.), реализуя свой выше приведенный преступный умысел, не намереваясь исполнять взятые на себя обязательства, стал скрываться от фио, и, опасаясь, что последний обратится в правоохранительные органы, продолжая вводить в заблуждение фио о реальности своих намерений, 08 ноября 2015 года, примерно в 17 часов 00 минут, находясь на АЗС «Трасса», расположенной по адресу: адрес, встретился с Антоновым А.В., где получил от фио денежные средства в сумме сумма и написал расписку о возврате Антонову А.В. денежных средств в сумме сумма, после чего, завладев денежными средствами фио, перестал выходить с последним на связь.
Таким образом, он, (Борисенко А.Б.), злоупотребляя доверием фио, похитил принадлежащие последнему денежные средства в размере сумма, которыми распорядился по своему усмотрению, тем самым, причинив Антонову А.В. материальный ущерб в особо крупном размере.
Подсудимый Борисенко А.Б. в судебном заседании виновным себя в содеянном не признал и показал, что он никаких мошеннических действий в отношении потерпевших фио, фио и фио не совершал.
Несмотря на непризнание своей вины подсудимым, виновность подсудимого Борисенко А.Б. в совершении им мошенничества, то есть хищения чужого имущества путем злоупотребления доверием, в особо крупном размере, в отношении потерпевшего фио, подтверждается следующими исследованными судом в их совокупности доказательствами:
-показаниями свидетеля фио, данными ею в судебном заседании, из которых следует, что ее знакомый фио пригласил ее на встречу в ресторан в адрес с Борисенко А.Б., который мог помочь в оформлении кредита на большую сумму. Ей Борисенко А.Б. представили, как сотрудника банка. В ходе общения в ресторане между фио и Борисенко А.Б. происходил разговор о получении в банке кредита на сумма прописью для кредитования бизнеса. Ей показалось предложение Борисенко А.Б. экономически выгодным. Она в ООО «Аксис» не работала;
-заявлением фио от 06.10.2015 г. с приложением, из которого следует, что ему в июне 2015 года Борисенко А.Б. предложил свои услуги по содействию в получении кредита в «Сбербанке». По его поручению его партнерами на имя Борисенко А.Б. были отправлены принадлежащие ему денежные средства по системе «Колибри» на общую сумму сумма. Со слов Борисенко А.Б., денежные средства были им получены в отделении «Сбербанка» в районе станции метро «Новослободская». После получения денег за содействие в получении кредита Борисенко А.Б. обещал ему выдачу кредита в одном из отделений «Сбербанка» адрес не позднее июля 2015 года. В июле 2015 года с ними связался фио по телефону: телефон, который, представившись сотрудником «Сбербанка», подтвердил, что кредит одобрен, и он в составе выездной группы «Сбербанка» в ближайшие дни вылетает на подпись кредитного договора. После того, как из сотрудников «Сбербанка» никто не прилетел, им было выяснено, что фио является сотрудником АКБ «Витязь» и никакого отношения к «Сбербанку» не имеет. Его требования вернуть переданные денежные средства, Борисенко А.Б. игнорирует, от встреч уклоняется, скрывается. Кроме того, Борисенко А.Б. начал уклоняться от встреч после прохождения оговоренных сроков выдачи кредита. Таким образом, Борисенко А.Б. обманным путем завладел принадлежащими ему денежными средствами на общую сумму в размере сумма (л.д. 9, 10-22 том 1);
-протоколом очной ставки от 14.06.2018 г. между потерпевшим Крикуновым И.А. и свидетелем Борисенко А.Б., из которой следует, что Крикунов И.А. в июне 2015 года обратился к своему знакомому Борисенко А.Б. по поводу помощи в получении кредита для покупки недвижимости в адрес. Крикунов И.А. работал вместе с Борисенко А.Б. в кредитной организации «Национальный торговый банк», где Борисенко А.Б. занимал должность руководителя управления кредитования корпоративных клиентов. Борисенко А.Б. согласился оказать ему помощь в получении кредита в размере сумма за денежное вознаграждение в размере 3% от суммы кредита – 1 % от суммы до получения кредита в сумме сумма и 2 % после выдачи кредита. Денежные средства в размере сумма были переведены его партнерами фио и фио из принадлежащих ему денежных средств на счета, указанные Борисенко А.Б. В течение месяца Борисенко А.Б. обещал им выдачу денежных средств в Лефортовском отделении «Сбербанка России». Со слов Борисенко А.Б., выдача денежных средств должна была произойти в июле - августе 2015 года. После того, как в указанные сроки выдача кредита не состоялась, Борисенко А.Б. сообщил ему по телефону, что выдача кредита состоится в одном из отделений «Сбербанка России» в адрес. В июле 2015 года с ним по телефону связался фио и сообщил, что с ним связался фио, который представился ему членом выездной группы «Сбербанка России» и подтвердил слова Борисенко А.Б. об организации выдачи кредита в одном из отделений «Сбербанка России» в адрес. В июле 2015 года, в указанное фио и Борисенко А.Б. время, сотрудники «Сбербанка России» в адрес не прибыли. После этого, он по номеру телефона: телефон связался с фио, и из разговора, с которым ему стало известно, что фио не является сотрудником «Сбербанка России». После чего, он потребовал по телефону возвратить ему переданные Борисенко А.Б. денежные средства, однако, Борисенко А.Б. избегал с ним личных встреч и денежные средства ему не возвратил (л.д. 130-143 том 2);
-протоколом очной ставки от 22.11.2018 г. между свидетелем фио и свидетелем Борисенко А.Б., из которой следует, что фио Крикунов И.А. познакомил с Борисенко А.Б. в июне 2015 г. в центре адрес. В ходе разговора Борисенко А.Б. представился ему высокопоставленным руководителем банка и сказал, что он может помочь решить вопрос для получения кредита. Далее, они на представленные Борисенко А.Б. реквизиты банковской карты и через систему «Калибри» преводили денежные средства в общем размере около сумма, при этом, Борисенко А.Б. просил их в наименовании платежа писать: «возврат долга», на что они согласились, так как Крикунов И.А. рекомендовал Борисенко А.Б., как ответственного и порядочного человека. Он перед Борисенко А.Б. долговых отношений не имеет (л.д. 154-159 том 2);
-протоколом очной ставки от 13.05.2019 г. между свидетелем фио и свидетелем Борисенко А.Б., из которой следует, что в 2015 году Борисенко А.Б. попросил его позвонить на мобильный телефон и сказать, что решение принято, и что результат решения будет сообщен позже, что он и сообщил ответившему ему мужчине. Через нкоторое время, ему данный мужчина перезвонил и сообщил, что Борисенко А.Б. должен ему денежные средства (л.д. 7-10 том 7);
-протоколом осмотра предметов (документов) от 17.02.2020 г. с приложением переписки посредством электронной почты между: еmail: kapitankrik@rambler.ru (зарегистрирован на имя фио), пользователем profagro74@bk.ru (зарегистрирован на имя фио) и пользователем a.bb@bk.ru (зарегистрирован на имя Борисенко А.Б.), из которого, в том числе, следует, что: 07.05.2015 г. 10:41 от пользователя a.bb@bk.ru (Борисенко А.Б.) на еmail: kapitankrik@rambler.ru (Крикунов И.А.): тема - Заемщики: «Можно документы финансовые отдельно и без ссылок на скачивание, а напрямую. А также проект, на что нужны деньги?»; 28.04.2015 г. 21:17 от еmail: kapitankrik@rambler.ru (Крикунов И.А.) пользователю a.bb@bk.ru (Борисенко А.Б.): «Добрый день, Алексей. Челябинцы прислали две конторы на кредит. Посмотри, пожалуйста. Если перспективные, предлагают коммерческую недвижимость» (л.д. 24-37, 40-41, 44-45, 46-56 том 7);
-протоколом осмотра предметов (документов) от 17.02.2020 г. - выписок из адрес Банк», ПАО «ВТБ», квитанций об оплате, из которого, в том числе, следует, что, согласно выписки адрес Банк» между адрес Банк» и Борисенко А.Б. заключен договор № 5007917544, в рамках которого на имя Борисенко А.Б. выпущена персонифицированная карта № 521324******7931; согласно выписки ПАО «ВТБ» лицевой счет № 40702-810-2-0002-0017640 открыт в ПАО «ВТБ» на ООО «Аксис» (ИНН 7451277801): в период с 26 июня 2015 года на расчетный счет адрес Банк» получателю Борисенко А.Б. были перечислены денежные средства; согласно квитанций об оплате по системе «Колибри» осуществлен по поручению фио от фио, фио на расчетный счет адрес Банк» получателю Борисенко А.Б.; согласно платежных поручений осуществлен перевод денежных средств с расчетного счета ООО «Аксис» на расчетный счет адрес Банка» получателю Борисенко А.Б.
Несмотря на непризнание своей вины подсудимым, виновность подсудимого Борисенко А.Б. в совершении им мошенничества, то есть хищения чужого имущества путем злоупотребления доверием, в особо крупном размере, в отношении потерпевшего фио, подтверждается следующими исследованными судом в их совокупности доказательствами:
-показаниями потерпевшего фио, данными им в судебном заседании и на предварительном следствии, из которых следует, что он с сентября 2014 года по июль 2015 года работал в должности фитнес -инструктора в фитнес - центре «Резиденция», где его клиентом являлся Борисенко А.Б., который в ходе общения предложил ему вложить денежные средства в его бизнес по поставке пива из Белоруссии в размере сумма за проценты от продажи пива в размере около сумма, на что он согласился, так как его данное предложение заинтересовало и он доверял Борисенко А.Б. В третьей декаде ноября 2014 года, днем, он в раздевалке фитнес - клуба «Резиденция» по адресу: адрес, адрес, передал в руки Борисенко А.Б. денежные средства в размере сумма. Далее, он в декабре 2014 г. номер своей банковской карты направил в мессенджере «Whatsapp» Борисенко А.Б. Затем, он в конце ноября 2014 г., днем, вблизи д. № 4 по адрес в адрес, передал в руки Борисенко А.Б. денежные средства в размере сумма. Он сначала не брал расписок с Борисенко А.Б. в получении денежных средств, так как доверял Борисенко А.Б. В начале декабря 2014 г. Борисенко А.Б. передал ему 2 ящика белорусского пива марки «Лидское». Со слов Борисенко А.Б., это пиво он взял для него из партии, которая была закуплена на его деньги. После получения от него денег, Борисенко А.Б. перестал посещать фитнес-клуб, и он вел с ним общение в мессенджерах. Когда в начале января 2015 г. подошло время получения процентов, денежные средства на его банковскую карту от Борисенко А.Б. не поступили. На его вопрос Борисенко А.Б., где обещанные проценты, тот ответил, что транзакция прошла и деньги скоро должны поступить, но денежные средства ему на банковскую карту так и не поступили. Затем, 24 марта 2015 г. в смс - переписки в мессенджере «Whatsарр» Борисенко А.Б. попросил его снова  прислать ему паспортные данные и сумма для открытия счета на его банковскую карту «Тинькофф» № 5213 2437 3137 7931 для того, что бы открыть на его имя дебетовую банковскую карту в его банке ПАО «Финансово-Промышленный-Банк», которую он должен был забрать после оформления в отделение банка по адресу: адрес, на что он согласился и  перевел через платежный терминал Борисенко А.Б. на указанный им номер карты сумма. После того, как он перевел деньги Борисенко А.Б., тот снова начал уклоняться от встреч с ним и банковскую карту ему не передал. Далее, 06 октября 2015 г. Борисенко А.Б. написал ему сообщение, в котором просил занять ему еще сумма, так как ему не хватает данной суммы для выплаты по договору лизинга за автомобиль марки марка автомобиля. При этом, Борисенко А.Б. пояснил, что после выплаты лизинга, Борисенко А.Б. продаст автомобиль и вернет ему всю сумму с процентами в размере сумма, на что он согласился. Затем, он 08.11.2015 г., вечером, встретился с Борисенко А.Б. на АЗС «Трасса» на адрес напротив строительного рынка «Молоток» и передал фио сумма, а Борисенко А.Б. написал расписку, что обязуется вернуть ему деньги в размере сумма до 15.12.2015 года, но так и их ему и не вернул; 
-показаниями свидетеля фио, данными им в судебном заседании, из которых следует, что он работал менеджером отдела проката в ООО «Компания Лидер» примерно с 2013 г. по 2014 г., где познакомился с клиентом ООО «Компания Лидер» Борисенко А.Б., который предложил пойти к нему, (Борисенко А.Б.), на работу в качестве его личного помощника, на что тот согласился. Он в рабочее время ездил на автомашинах, которые Борисенко А.Б. брал в прокат на свое имя в компании «Время - Успех». В один из рабочих дней Борисенко А.Б. попросил его купить 2 ящика белорусского пива «Лидское» и передать его тренеру по единоборствам, у которого в тот момент занимался Борисенко А.Б., так как тот пьет только эту марку пива, что он и сделал;
-заявлением фио от 02.11.2017 г., из которого следует, что последний просит привлечь к уголовной ответственности Борисенко А.Б., в связи с тем, что его знакомый Борисенко А.Б. в 2014 г. предложил ему вложить деньги в бизнес, на что тот согласился и передал ему в декабре 2014 г. сумма без расписки, что он и сделал, однако, никаких процентов не получил. В октябре 2015 г. Борисенко А.Б. предложил передать ему еще сумма и написать расписку на всю сумму, что он и сделал, однако, никаких процентов снова не получил (л.д. 5 том 6);
-распиской от 09.10.2015 г. о получении Борисенко А.Б. от фио денежных средств в размере сумма (л.д. 10 том 6);
-протоколом очной ставки от 05.10.2020 г. между потерпевшим Антоновым А.В. и обвиняемым Борисенко А.Б., в ходе которой потерпевший Антонов А.В. изобличил Борисенко А.Б. в совершенном преступлении (л.д. 220-225 том 7).
Несмотря на непризнание своей вины подсудимым, виновность подсудимого Борисенко А.Б. в совершении им мошенничества, то есть хищения чужого имущества путем злоупотребления доверием, в особо крупном размере, в отношении потерпевшего фио, подтверждается следующими исследованными судом в их совокупности доказательствами:
-показаниями потерпевшего фио, данными им в судебном заседании, из которых следует, что он в 2014 году познакомился с Борисенко А.Б. в связи с покупкой у него различной цифровой техники, они начали общаться. Он в сентябре 2015 года рассказал Борисенко А.Б., что ему нужен автомобиль, чтобы забрать из роддома жену и ребенка, на что Борисенко А.Б. сказал ему, что он может дать ему на время свой автомобиль. Примерно в середине сентября 2015 года Борисенко А.Б. дал ему автомобиль марки марка автомобиля г.р.з. М 898 КН 777, ключ от замка зажиганияи и СТС к нему. Далее, Борисенко А.Б. предложил ему купить данный автомобиль, на что он согласился. Он спросил Борисенко А.Б., как тот сможет продать ему данный автомобиль, если автомобиль зарегистрирован на ООО «Время - Успех», на что Борисенко А.Б. ему ответил, что он является одним из совладельцев ООО «Время - Успех», поэтому часть этого автомобиля принадлежит ему. Борисенко А.Б. назвал ему цену данного автомобиля в размере сумма, на что он согласился, так как его данное предложение заинтересовало и он доверял Борисенко А.Б. Они договорились с Борисенко А.Б., что он деньги привезет ему домой по адресу: адрес, где он передал Борисенко А.Б. денежные средства в размере сумма, о получении которых Борисенко А.Б. написал ему расписку. Далее, Борисенко А.Б. ему сказал, что он сможет переоформить данный автомобиль на него не позднее 15 октября 2015 года. Однако, после 15 октября 2015 года Борисенко А.Б. ему не звонил по поводу переоформления автомобиля. Он периодически звонил Борисенко А.Б. и спрашивал его, когда тот сможет переоформить на него данный автомобиль и отдать ПТС на него. Затем, ему в конце ноября 2015 г. позвонил Борисенко А.Б. и сказал, что ему необходимо на время забрать автомобиль, так как на фирме возникли проблемы и, что если он не отдаст автомобиль, то автомобиль заберет служба безопасности ООО «Время - Успех». Тогда, он согласился и на следующий день отдал Борисенко А.Б. данный автомобиль, ключи и СТС от него. При этом, Борисенко А.Б. ему пообещал, что он решит все вопросы с автомобилем и переоформит его на него. После этого, он неоднократно звонил Борисенко А.Б. и спрашивал, когда Борисенко А.Б. вернет ему данный автомобиль, на что Борисенко А.Б. обещал ему или вернуть данный автомобиль или вернуть ему его денежные средства в размере сумма. Но, Борисенко А.Б. ни данный автомобиль, ни денежные средства ему не возвратил;
-протоколами очных ставок от 11.07.2017 г. и от 18.07.2017 г. между свидетелем фио и подозреваемым Борисенко А.Б., из которых следует, что фио в декабре 2013 г. было открыто ООО «Время-Успex», в которой он до 2014 года был единственным собственником, а далее ее вторым собственником стала его супруга фио Основным видом деятельности ООО «Время-Успex» являлась сдача в аренду автомобилей. Автомобиль марки марка автомобиля г.р.з. М 898 КН 777 принадлежит ООО «Время-Успex». Ему знаком Борисенко А.Б., как клиент ООО «Время-Успex». Договор аренды на автомобиль марки марка автомобиля г.р.з. М 898 КН 777 с Борисенко А.Б. составлял менеджер. Он не разрешал Борисенко А.Б. выкупать данный автомобиль, передавать данный автомобиль и продавать данный автомобиль третьим лицам (л.д. 54-57, 87-96 том 3);
-протоколами очных ставок от 11.07.2017 г. и от 07.11.2017 г. между потерпевшим Галкиным М.С. и обвиняемым Борисенко А.Б., в ходе которых потерпевший Галкин М.С. изобличил Борисенко А.Б. в совершенном им преступлении (л.д. 58-61, 225-239 том 3);
-протоколом очной ставки от 23.11.2017 г. между свидетелем фио и обвиняемым Борисенко А.Б., в ходе которой свидетель фио изобличил Борисенко А.Б. в совершенном им преступлении (л.д. 256-263 том 3);
-протоколом очной ставки от 23.01.2018 г. между свидетелем фио и обвиняемым Борисенко А.Б., в ходе которой свидетель фио изобличил фио в совершенном им преступлении (л.д. 61-67 том 4);
-заявлением фио от 07.06.2017 г., из которого следует, что последний просит привлечь к уголовной ответсвенности Борисенко А.Б., который 07 октября 2015 г. взял у него деньги за продаваемый им автомобиль, который принадлежит ООО «Время - Успех», при этом, Борисенко А.Б. пояснил, что он является учредителем ООО «Время - Успех» и имеет право распоряжаться данным автомобилем, но автомобиль на него не переоформил и полученные за него деньги не возвратил (л.д. 2 том 3);
-распиской от 07.10.2015 г. о получении Борисенко А.Б. денежных средств за автомобиль марки марка автомобиля г.р.з. М 898 КН 777 от фио в размере сумма (л.д. 3 том 3);
-договором аренды транспортного средства без экипажа № 242-ФЛ от 08.09.2015 г. с приложением, заключенный между Борисенко А.Б. и 
ООО «Время - Успех» (л.д. 11-13 том 3);
-ответом на запрос ООО «Время-Успех», из которого следует, что стоимость автомобиля марки марка автомобиля х- Drive» г.р.з. М 898 КН 777 составляет сумма (л.д. 15 том 3);
-ответом на запрос ООО «Время-Успех», из которого следует, что Борисенко А.Б. ...паспортные данные никогда не работал и не числился сотрудником ООО «Время-Успех» (л.д. 17 том 3);
-протоколом осмотра предметов от 12.01.2018 г. с приложением - устава ООО «Время Успех»; свидетельства о постановке на учет организации в налоговом органе; приказа № 1 ООО «Время Успех»; выписки из ЕГРЮЛ; ПТС 39 НХ 662420; СТС 77 25 559595, из которого, в том числе, следует, что учредителем и генеральным директором ООО «Время-Успех» с 2013 г. является фио, собственником автомобиля марки марка автомобиля х- Drive» г.р.з. М 898 КН 777 является ООО «Время-Успех» (л.д. 15-18, 20-38 том 4);
-протоколом осмотра предметов от 07.05.2018 г. с фототаблицей - автомобиля марки марка автомобиля г.р.з. М 898 КН 777 идентификационный номер VIN-код (л.д. 26-30 том 5);
-протоколом осмотра предметов от 13.06.2018 г. - расписки от 07.10.2015 г. о получении Борисенко А.Б. денежных средств за автомобиль марки марка автомобиля г.р.з. М 898 КН 777 от фио в размере сумма, при этом, участвующий потерпевший Галкин М.С. пояснил, что расписка в получении денежных средств за автомобиль была собственноручно написана Борисенко А.Б. за исключением графы выполненной в нижней правой части листа А4, где указана фамилия фио, неразборчивая подпись и дата 07 октября 2015 год, которые выполнены собственноручно Галкиным М.С. в присутствии Борисенко А.Б. (л.д. 109-110 том 5).
Суд, проверив и оценив собранные по уголовному делу доказательства в их совокупности, находит их допустимыми, достоверными, достаточными и подтверждающими вину подсудимого Борисенко А.Б. в совершении вышеописанных в приговоре преступлений.
Суд приходит к выводу о том, что вина подсудимого Борисенко А.Б. в совершении им вышеописанных в приговоре преступлений в отношении потерпевших фио, фио, фио полностью доказана и подтверждается собранными по уголовному делу доказательствами, непосредственно исследованными судом в судебном заседании, в том числе, выше приведенными в приговоре показаниями потерпевших и свидетелей, данными ими в судебном заседании и в ходе предварительного следствия, в том числе, в ходе очных ставок, в той части, в которой они были оглашены и проверены в судебном заседании, поскольку они даны после предупреждения об уголовной ответственности за дачу ложных показаний, последовательны, логичны, не имеют существенных противоречий, согласуются между собой и с совокупностью других доказательств по уголовному делу, которым у суда оснований не доверять также нет, а поэтому их показания суд берет в основу приговора.
Каких-либо объективных данных, свидетельствующих о заинтересованности выше приведенных потерпевших и свидетелей в исходе уголовного дела и об оговоре ими подсудимого Борисенко А.Б. по уголовному делу нет.
Оснований полагать, что на стадии предварительного следствия со стороны сотрудников правоохранительных органов на потерпевших и свидетелей оказывалось психологическое, физическое давление, у суда не имеется.
Сведения, изложенные подсудимым и стороной защиты относительно личности потерпевших и свидетелей, не влекут признание данных ими показаний недопустимыми.
Судом исследованы и иные доказательства, письменные материалы уголовного дела, следственные действия, их содержание, ход и результаты, зафиксированные в соответствующих протоколах, которые проведены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального закона и суд не усматривает фундаментальных нарушений уголовно-процессуального закона, допущенных в ходе предварительного следствия, влекущих признание недопустимыми доказательств, положенных в основу приговора, а также свидетельствующих о нарушении прав подсудимого Борисенко А.Б. на защиту в ходе предварительного следствия.
У суда не имеется каких-либо оснований считать, что письменные материалы уголовного дела сфальсифицированы.
Не доверять доказательствам по уголовному делу у суда оснований нет, поскольку они сомнений в своей достоверности, относимости и допустимости не вызывают.
Доводы подсудимого и стороны защиты о фальсификации доказательств, о недопустимости доказательств по уголовному делу, суд не может признать состоятельным, поскольку они опровергаются исследованными материалами уголовного дела, равно, как и доводы об исключении из числа допустимых доказательств по уголовному делу, законность получения и достоверность которых проверена судом и которые составлены в соответствии нормами УПК РФ.
Доводы подсудимого и стороны защиты о неполноте предварительного расследования, суд не может признать состоятельным, поскольку они опровергаются исследованными материалами уголовного дела, предварительное следствие по уголовному делу проведено в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства, уголовное дело расследовано всесторонне, полно и объективно. Процессуальных нарушений при производстве предварительного следствия, проведении следственных и иных процессуальных действий судом не установлено.
Доводы подсудимого и стороны защиты о том, что потерпевшими не представлены сведения об источнике происхождении денежных средств, суд находит несостоятельными, поскольку источник происхождения денежных средств не влияет на квалификацию действий подсудимого Борисенко А.Б., а показания потерпевших об их наличии в указанном ими размере суд признает достоверными.
Довод стороны защиты о том, что автомобиль в определенный период времени находился в пользовании у потерпевшего фио, не влияет на оценку противоправности действий подсудимого Борисенко А.Б.
Довод стороны защиты о том, что расписка от 07.10.2015 г. написана разными почерками, не влияет на оценку противоправности действий подсудимого Борисенко А.Б. Кроме того, как указал потерпевший Галкин М.С., при проведении осмотра расписки от 07.10.2015 г., она была собственноручно написана подсудимым Борисенко А.Б. и потерпевшим Галкиным М.С. в  присутсвии подсудимого Борисенко А.Б.
Довод стороны защиты о том, что расписка от 07.10.2015 г. не признана вещественным доказательством по уголовному делу, суд находит несостоятельным, поскольку он опровергается материалами уголовного дела (л.д. 111-112 том 5).
Показания подсудимого Борисенко А.Б. о том, что он никаких мошеннических действий в отношении потерпевших фио, фио и фио не совершал, судом признаются надуманными, не соответствующими действительности и направленными на избежание уголовной ответственности за содеянное, поскольку они объективно опровергаются совокупностью собранных доказательств по уголовному делу, исследованных судом в судебном заседании, оснований не доверять которым у суда нет.
Показания подсудимого Борисенко А.Б. и доводы стороны защиты о том, что свидетель фио занимался незаконной деятельностью,  что свидетель фио взял в долг у подсудимого Борисенко А.Б. денежные средства, о чем они составили договор займа и расписку, о том, что свидетель фио перечислял подсудимому Борисенко А.Б. денежные средства на его счет в банке, о том, что он передавал потерпевшему Галкину М.С. проценты за использование им его денежных средств в пивном бизнесе денежными средствами в наличной форме и бытовой техникой, о том, что он соинвестировал свидетеля фио на условиях получения им права соучредителя ООО «Время-Успех», суд оценивает критически, поскольку они не нашли своего объективного подтверждения в ходе судебного разбрательства, являются формой защиты подсудимого и опровергаются выше приведенными показаниями потерпевших и свидетелей, которые суд признает достоверными.
Вместе с тем, суд в основу приговора берет показания подсудимого Борисенко А.Б. в той части, в которой они согласуются с совокупностью исследованных судом доказательств по уголовному делу.
Так, подсудимый Борисенко А.Б. не отрицал, что он был знаком с потерпевшими Крикуновым И.А., Галкиным М.С., Антоновым А.В. и находился с ними в доверительных отношениях.
Оснований полагать, что на стадии предварительного следствия со стороны сотрудников правоохранительных органов на подсудимого Борисенко А.Б. оказывалось психологическое, физическое давление, у суда не имеется.
Судом каких-либо оснований для прекращения уголовного дела, оснований для возврата уголовного дела прокурору, оснований для соединения уголовных дел, в соответствии с требованиями УПК РФ не усмотрено.
Таким образом, версии подсудимого и стороны защиты своего объективно подтверждения в ходе судебного разбирательства не нашли.
Суд приходит к убеждению о доказанности вины подсудимого Борисенко А.Б. в совершении им мошенничества, то есть хищения чужого имущества путем злоупотребления доверием, в особо крупном размере, - по трем преступлениям, и квалифицирует его действия по ч. 4 ст. 159 УК РФ - по трем преступлениям.
Суд, квалифицируя действия подсудимого Борисенко А.Б., исходит из следующего:
-о корыстном преступном умысле подсудимого Борисенко А.Б.  свидетельствует факт хищения им чужого имущества - денежных средств потерпевших фио, фио, фио;
-диспозитивный признак совершения мошенничества «путем злоупотребления доверием» нашел свое объективное подтверждение в ходе судебного разбирательства, поскольку подсудимый Борисенко А.Б., имея преступный умысел на хищение чужого имущества - денежных средств потерпевших фио, фио и фио, при наличии доверительных отношений между подсудимым Борисенко А.Б. и потерпевшими Крикуновым И.А., Галкиным М.С. и Антоновым А.В., как владельцами имущества - денежных средств, сознательно, злоупотребляя сложившимися между ними доверительными отношениями, сообщал потерпевшим Крикунову И.А., Галкину М.С. и Антонову А.В. заведомо недостоверные сведения о возможности оказать - потерпевшему Крикунову И.А. содействие в предоставлении кредита в банке для развития бизнеса, потерпевшему Галкину М.С. содействие в приобретении автомобиля, принадлежащего организации, потерпевшему Антонову А.В. содействие во вложении денежных средств в бизнес для получения дохода, однако, при этом, подсудимый Борисенко А.Б. данные обязательства реально не намеревался исполнять, не имел возможности их исполнить и не исполнил;
-об «особо крупном размере» свидетельствует размер похищенных у потерпевших фио, фио и фио денежных средств;
-похищенными у потерпевших фио, фио и фио денежными средствами подсудимый Борисенко А.Б. распорядился по своему усмотрению.
Суд, оснований для иной юридической квалификации действий подсудимого Борисенко А.Б., не усматривает.
Суд, обсуждая вопрос о назначении наказания подсудимому Борисенко А.Б., учитывает характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений, все известные суду данные о личности подсудимого Борисенко А.Б. 
Суд, обстоятельств, отягчающих наказание, подсудимому Борисенко А.Б., предусмотренных ст. 63 УК РФ, по каждому преступлению, не усматривает.
Суд, на основании п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ, обстоятельством, смягчающим наказание подсудимому Борисенко А.Б., по каждому преступлению, признает наличие у него малолетнего ребенка.
Суд, на основании ч. 2 ст. 61 УК РФ, иными обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому Борисенко А.Б., по каждому преступлению, признает: положительные характеристики с мест регистрации и жительства, его занятие трудовой деятельностью, его состояние здоровья, наличие у него ряда хронических заболеваний, в том числе, доброкачественного образования в кишечнике, вирусного гепатита, тонзилита, длительное содержание в условиях домашнего ареста, социальное положение и состояние здоровья его родственников, смерть его отца, оказание им помощи его родственникам.
Вместе с тем, суд также учитывает данные о личности подсудимого Борисенко А.Б., сведения от врачей нарколога и от психиатра, его возраст, его семейное положение, его состав семьи.
Суд, в соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ, учитывает влияние назначаемого наказания на исправление подсудимого Борисенко А.Б. и на условия жизни его семьи.
Суд, с учетом содеянного, отсутствия по уголовному делу отягчающих наказание обстоятельств, наличия по уголовному делу смягчающих наказание обстоятельств, данных о личности подсудимого Борисенко А.Б., считает, что подсудимому Борисенко А.Б. надлежит назначить наказание по каждому преступлению и окончательно в виде реального лишения свободы, без назначения ему дополнительных видов наказаний, предусмотренных санкцией ч. 4 ст. 159 УК РФ, полагая нецелесообразным назначить ему другие виды наказания, не связанные с лишением свободы, так как исправление подсудимого и достижение целей наказания возможны только в условиях его изоляции от общества, в связи с чем, суд полагает невозможным применить положения ст. ст. 64, 72.1, 73 УК РФ, а также суд не усматривает оснований для применения положений ст. 53.1 УК РФ.
Подсудимый Борисенко А.Б. осужден приговором Замоскворецкого районного суда адрес от 24.12.2012 года по ч. 3 ст. 159, ч. 3 ст. 159, ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ, на основании ч. 3 ст. 69 УК РФ, к 03 годам лишения свободы, с приминением ст. 73 УК РФ, условно, со штрафом в размере сумма, без ограничения свободы, с испытательным сроком в течение 04 лет.
Поскольку вышеописанные в приговоре преступления совершены подсудимым Борисенко А.Б. в период испытательного срока по приговору от 24.12.2012 года, суд, учитывая характер и степень общественной опасности содеянного, относящегося к категории тяжких, на основании ч. 5 ст. 74 УК РФ отменяет Борисенко А.Б. условное осуждение по приговору от 24.12.2012 года и к наказанию по настоящему приговору частично присоединяет неотбытое наказание по приговору от 24.12.2012 года, назначая окончательное наказание в виде лишения свободы по правилам ч. 1 ст. 70 УК РФ. В связи с тем, что дополнительное наказание в виде штрафа в размере сумма по приговору суда от 24.12.2012 г. не исполнено, суд на основании ч. 5 ст. 70, ч. 4 ст. 69 УК РФ, к назначенному наказанию в виде лишения свободы полностью присоединяет неотбытое дополнительное наказание в виде штрафа в размере сумма, которое надлежит исполнять самосоятельно, в соответствии с ч. 2 ст. 71 УК РФ.
Суд не находит оснований для изменения категории преступлений на менее тяжкие в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, с учетом фактических обстоятельств преступлений, степени их общественной опасности и данных о личности подсудимого.
Суд, на основании п. «б» ч. 1 ст. 58 УК РФ, считает, что подсудимому Борисенко А.Б. надлежит назначить отбывание лишения свободы в исправительной колонии общего режима.
Заболеваний, препятствующих отбыванию наказания в виде лишения свободы, перечень которых утвержден Постановлением Правительства РФ от 06 февраля 2004 года № 54, у подсудимого Борисенко А.Б. не выявлено.
У суда нет оснований сомневаться в психическом состоянии подсудимого Борисенко А.Б. На предварительном следствии подсудимому Борисенко А.Б. проводилась судебно-психиатрическая экспертиза, выводы о психическом состоянии подсудимого научно обоснованы и сомнений у суда не вызывают.
В ходе судебного разбирательства потерпевшим Крикуновым И.А. заявлен гражданский иск о возмещении имущественного ущерба, причиненного преступлением, в размере сумма.
Подсудимый Борисенко А.Б. исковые требования не признал.
Согласно ст. 1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
Лицо, причинившее вред, освобождается от возмещения вреда, если докажет, что вред причинен не по его вине. Законом может быть предусмотрено возмещение вреда и при отсутствии вины причинителя вреда.
Суд, с учетом содеянного, размера имущественного ущерба, причиненного преступлением (заявлены в пределах нанесенного имущественного ущерба), признает исковые требования потерпевшего фио, подлежащими удовлетворению в полном объеме.
Меру пресечения подсудимому Борисенко А.Б. до вступления приговора в законную силу надлежит изменить на заключение под стражу, так как данная мера пресечения необходима для обеспечения исполнения приговора суда.  
В срок лишения свободы подсудимому Борисенко А.Б. следует зачесть содержание под стражей и под домашним арестом до дня вступления приговора в законную силу, в порядке, предусмотренном ст. 72 УК РФ.
С вещественными доказательствами по уголовному делу надлежит поступить согласно положениям ст. 81 УПК РФ. 
Вопрос о процессуальных издержках, предусмотренных ст. 131 УПК РФ, не разрешался.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307, 308, 309 УПК РФ, 
ПРИГОВОРИЛ:
Борисенко Алексея Борисовича признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159, ч. 4 ст. 159, ч. 4 ст. 159 УК РФ, и, назначить ему наказание:
-по ч. 4 ст. 159 УК РФ (по преступлению в отношении потерпевшего фио) в виде 03 лет лишения свободы;
-по ч. 4 ст. 159 УК РФ (по преступлению в отношении потерпевшего фио) в виде 03 лет лишения свободы;
-по ч. 4 ст. 159 УК РФ (по преступлению в отношении потерпевшего фио) в виде 03 лет лишения свободы.
На основании ч. 3 ст. 69 УК РФ, путем частичного сложения назначенных наказаний, назначить Борисенко А.Б. наказание в виде лишения свободы сроком на 03 года 06 месяцев.
На основании ч. 5 ст. 74 УК РФ Борисенко А.Б. условное осуждение по приговору Замоскворецкого районного суда адрес от 24.12.2012 г. - отменить.
На основании с ч. 1 ст. 70 УК РФ к наказанию, назначенному по настоящему приговору частично присоединить неотбытое наказание в виде лишения свободы по приговору Замоскворецкого районного суда адрес от 24.12.2012 г. и на основании ч. 5 ст. 70 УК РФ, ч. 4 ст. 69 УК РФ полностью присоединить дополнительное наказание в виде штрафа в размере сумма, и, окончательно, по совокупности приговоров, назначить Борисенко Алексею Борисовичу наказание в виде лишения свободы на срок 4 (четыре) года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с дополнительным наказанием в виде штрафа в размере сумма (девять тысяч) рублей.
На основании ч. 2 ст. 71 УК РФ штраф в размере сумма исполнять самостоятельно.
Меру пресечения осужденному Борисенко А.Б. - в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении - изменить на меру пресечения в виде заключения под стражу - взяв осужденного Борисенко А.Б. под стражу в зале суда.
Срок отбывания наказания осужденному Борисенко А.Б. исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
Зачесть осужденному Борисенко А.Б. в срок отбывания наказания:
на основании п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания под стражей в период со дня его фактического задержания с 11.07.2017 г. по 12.07.2017 г. из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в виде лишения свободы, с учетом положений, предусмотренных ч. 3.3 ст. 72 УК РФ;

на основании ч. 3.4 ст. 72 УК РФ время содержания под домашним арестом с 13.07.2017 г. по 09.06.2018 г. из расчета один день содержания под домашним арестом за один день отбывания наказания в виде лишения свободы;

на основании п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ время содержания под стражей с 16.10.2023 г. и до дня вступления приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в виде лишения свободы, с учетом положений, предусмотренных ч. 3.3 ст. 72 УК РФ.

Вещественные доказательства по уголовному делу по вступлении приговора в законную силу, на основании ст. 81 УПК РФ:
-ответы на запросы, выписки из банка, квитанции об оплате,  расписки, устав, свидетельство о постановке на учет организации в налоговом органе, выписки из ЕГРЮЛ, ПТС, CTC - хранить при материалах уголовного дела;
-автомобиль марки марка автомобиля г.р.з. М 898 КН 777 - оставить по принадлежности у свидетеля фио
Гражданский иск по уголовному делу потерпевшего фио к подсудимому Борисенко А.Б. о возмещении имущественного ущерба, причиненного преступлением в размере сумма - удовлетворить в полном объеме.
Взыскать с осужденного Борисенко А.Б. в пользу потерпевшего фио имущественный ущерб в размере сумма.
Приговор может быть обжалован и опротестован в апелляционном порядке в Московский городской суд в течение 15 суток со дня его провозглашения, а осужденными, содержащимися под стражей, в тот же срок, со дня вручения им копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденные вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Ходатайство об ознакомлении с протоколом судебного заседания и с аудиозаписью судебного заседания подается в письменном виде в течение 3 суток со дня окончания судебного заседания.
Судья                                                                                                      О.В. Жукова
